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Čl. I 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Obchodné meno:                                                                                          HUDÁK, spol. s r.o. 
Sídlo:                                                                                                            094 35 Čaklov 54 
IČO:                                                                                                             36464562 
 
Spoločnosť HUDÁK, spol. s r.o. bola založená 03.12.1999 a do obchodného registra vedeného Okresným 
súdom Prešov  bola  zapísaná 18.01. 2000 do oddielu  Sro, vložka č. 11971/P.  

2. Hlavné činnosti spoločnosti zapísané v obchodnom registri 

Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri tieto hlavné činnosti: 
- výroba a predaj výrobkov kovovýroby (komponenty pre železničné vagóny, oceľové zárubne, brzdové         

valce, rúrkové lešenie, spojovací   materiál, nášľapné hrany, oceľové rošty) 
- služby zámočnícke, kovoobrábacie 
- tuzemská a medzinárodná doprava 

3. Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia 

  Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 51 48 

 

4. Účtovné jednotky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom 

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke. 

5. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti HUDÁK, spol. s r.o. k 31. decembru 2021 bola zostavená ako riadna účtovná 
závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. v z.n.p. o účtovníctve, za účtovné obdobie  od 1. 
januára 2021 do 31. decembra 2021 

6. Dátum schválenia účtovnej  závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovnú závierku za rok 2020 a rozdelenie výsledku hospodárenia schválilo Valné zhromaždenie  dňa 
7 mája 2021. 
 

7.Informácie o konsolidovanom celku 
   Účtovná jednotka nie je súčasťou  konsolidovaného  celku.  
 
  
 

Čl. II 
INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

 
Pre členov štatutárneho orgánu neboli poskytnuté záruky, žiadne zabezpečenia, ani pôžičky. 
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Čl. III 
INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADACH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

1.  Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so zákonom  č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve a Opatrením MF 
SR č. MF/23378/2014-74 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej 
účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé 
účtovné jednotky.  
Funkčnou menou pre vykazovanie je EUR. 
Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe a   za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej 
jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody v rámci 
riadneho chodu svojej činnosti.  
Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú 
vplyv na vykazované  hodnoty aktív a pasív spoločnosti a vykazované  náklady a výnosy za vykazované 
obdobie. Budúce udalosti a ich vplyvy sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa 
skutočné výsledky môžu líšiť od  účtovných  odhadov. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a 
predpoklady: 
 hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná  
 odhad rezerv 
 

2.Zmeny účtových metód a účtovných zásad 
 
Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď sú 
plnené,  bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom.  Dodržuje sa pritom 
zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.  
Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavení tejto účtovnej závierky sú uvedené ďalej. Tieto                            
zásady boli konzistentne uplatnené vo všetkých vykázaných obdobiach. 

3.  Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný  majetok 

Ocenenie pri obstaraní 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok  sa vykazuje v obstarávacích cenách . Obstarávacia cena zahrňuje 
cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.  
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou  účtovná jednotka neevidovala. 
Finančný leasing – spoločnosť ako nájomca 
Leasing sa klasifikuje ako finančný leasing vždy, keď sa jedná o obstaranie majetku na základe nájomnej 
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu 
tohto majetku. Majetok získaný na základe finančného leasingu sa zaúčtuje v ocenení, ktoré sa rovná 
istine u nájomcu súvzťažne na účet záväzku z finančného leasingu.  Táto obstarávacia cena sa zvyšuje o 
vedľajšie náklady obstarania.  Rozdiel medzi  celkovými dohodnutými platbami (vr. kúpnej ceny  
prenajatej veci na konci leasingu) a istinou sú celkové nerealizované finančné náklady (úroky). Tieto sa 
zaúčtujú v sume pripadajúcej na bežné obdobie (účet 562). 
O finančnom leasingu sa v roku 2021 neúčtovalo. 

b) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely účtovná jednotka neevidovala. 

c) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt:  
obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou 
činnosťou) . 
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s 
obstaraním (prepravu, skonto a pod.).  
Zásoby vlastnej výroby sa oceňujú na úrovni  vlastných  nákladov. Vlastné náklady zahŕňajú priame 
náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 
V roku 2021 sa opravná položka k zásobám netvorila. 



 
 

POZNÁMKY ÚČ PODV 3- 01          IČO:   36464562         DIČ:   2020001060 

d) Zákazková výroba 

Účtovná jednotka neúčtuje o zákazkovej výrobe. 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou.. Toto ocenenie sa znižuje o  
nevymožiteľné pohľadávky (tvorbou opravnej položky).  

f) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

h) Rezervy 

Rezervy sa tvoria na budúce straty a záväzky, u ktorých je viac než pravdepodobné, že nastanú na základe 
minulých udalostí a ktoré sa dajú odhadnúť. Tvorba sa účtuje na príslušný nákladový účet . Rezervy sa 
zaúčtujú vtedy, keď existuje právna alebo konštruktívna povinnosť ako výsledok minulých udalostí, je 
pravdepodobné, že bude  treba použiť zdroje, ktoré predstavujú ekonomické úžitky na usporiadanie tejto 
povinnosti a je možné spoľahlivo odhadnúť sumu povinnosti. Účtovná jednotka tvorila k 31.12.2021 
krátkodobé rezervy zákonné  na nevyčerpanú dovolenku a príslušné odvody a ostatné krátkodobé rezervy 
na audit účtovnej závierky a náklady spojené s účtovnou závierkou  za rok 2021. 

i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov 
je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto 
zistenom ocenení.  Inventarizáciou k 31.12.2021 tieto rozdiely zistené neboli. 
Záväzky nadobudnuté prevzatím sa nerealizovali.  

j) Finančný a operatívny nájom 

    Finančný nájom  sa klasifikuje ako finančný leasing vždy, keď sa jedná o obstaranie majetku na základe    
    nájomnej zmluvy s dojednaným  právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby  
    nájmu tohto majetku.  
    Účtovná jednotka v roku 2021 neobstarala majetok formou finančného leasingu.  

k) Daň z príjmov 

Splatná daň z príjmov je vo výške 21% daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného 
výsledku hospodárenia o položky zvyšujúce a znižujúce základ dane. 

l) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu EUR referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu EUR referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté preddavky a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka neprepočítavajú, zostanú zaúčtované vo svojom pôvodnom ocenení. 

m) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar  neobsahujú daň z pridanej hodnoty, sú  znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  
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4.  Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý  majetok 

Dlhodobý nehmotný majetok /DLNHM/ 
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia majetku  do 
používania. V absolútnom vyjadrení sa účtovné a daňové odpisy rovnajú. 
Účtovná jednotka stanovila interným predpisom pravidlá pre účtovanie dlhodobého majetku: 
Nehmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 2 400 EUR, alebo nižšie sa účtuje na ťarchu účtu  518. 
Nehmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie , zaradí účtovná jednotka do dlhodobého nehmotného 
majetku. 
Dlhodobý hmotný majetok  /DHM/ 

Hmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 1 700 EUR, alebo nižšie účtuje účtovná jednotka na 
ťarchu zásob.  Hmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie, zaradí účtovná jednotka  do dlhodobého 
hmotného majetku. 
Účtovná jednotka zostavila odpisový plán pre dlhodobý majetok, ktorý obsahuje dobu odpisovania, sadzbu 
odpisov, odpisové metódy 
Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia  majetku do používania, pri uplatnení metódy lineárneho 
odpisovania.  V absolútnom vyjadrení sa účtovné odpisy rovnajú daňovým odpisom okrem prípadov predaja 
resp. vyradenia hmotného majetku likvidáciou. 
 

Technické zhodnotenie dlhodobého  majetku 
Technickým zhodnotením hmotného a nehmotného majetku sú výdavky na dokončené nadstavby, prístavby 
a stavebné úpravy, rekonštrukcie a modernizácie prevyšujúce pri jednotlivom hmotnom majetku 1 700 € 
v úhrne za účtovné  obdobie. Technické zhodnotenie je súčasťou vstupnej ceny, resp. zostatkovej ceny.  
Technické  zhodnotenie  neprevyšujúce  v úhrne za účtovné  obdobie sumu 1 700 € sa  účtuje jednorázovo 
priamo do nákladov (spotreba materiálu, resp. ostatné služby). 
 

Čl. IV 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇUJÚ SÚVAHU A VÝKAZ 

ZISKOV A STRÁT 
 
Informácie o pohľadávkach: 

      Pohľadávky nie sú kryté záložným právom.  Účtovná jednotka neeviduje pohľadávky, pri ktorých je    
      obmedzené právo s nimi nakladať. Účtovná jednotka eviduje len krátkodobé pohľadávky. 

Za účtovné obdobie 2021 spoločnosť netvorila opravnú položku k pohľadávkam po lehote splatnosti , 
o odloženej daňovej pohľadávke neúčtovala. 

 
 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b C 

Pohľadávky po lehote splatnosti 81162 115781 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka 

286259 223203 

Krátkodobé pohľadávky spolu 367421 338984 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až 
päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 
päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu   
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Informácie o záväzkoch: 

Účtovná jednotka uhrádzala záväzky v lehote splatnosti. K 31.12.2021 účtovná jednotka neeviduje záväzky po 
splatnosti. 
Spoločnosť neeviduje záväzky kryté záložným právom, ani inou formou zabezpečenia. 
Spoločnosť nevykazuje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako 5 rokov. 
Účtovnej jednotke nevznikla povinnosť účtovať o odloženom daňovom záväzku.    
Účtovná jednotka v bežnom  roku neobstarávala majetok formou finančného prenájmu.           
 
     

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti     

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane 

287837 307875 

Krátkodobé záväzky spolu 287837 307875 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov 

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov   

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 
Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 14855 13974 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 4151 3709 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 4151 3709 

Čerpanie sociálneho fondu  2799 2828 

Konečný zostatok sociálneho fondu 16207 14855 

 

Povinný prídel do sociálneho fondu bol tvorený  vo výške 0,6 %. Základom na určenie ročného prídelu do          
fondu je súhrn hrubých miezd zúčtovaných zamestnancom na výplatu za kalendárny rok, ponížený  o 
náhrady. Sociálny fond sa čerpá v súlade s § 7 zákona o sociálnom fonde. Sociálny fond sa v roku 2021 čerpal 
na  stravovanie zamestnancov. 

 
Výsledok hospodárenia za rok  2020 sa zúčtoval na nerozdelený zisk minulých rokov a podiely pre spoločníkov. 
O zúčtovaní disponibilného zisku za rok 2021 rozhodne valné zhromaždenie.   
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Informácie o výnosoch: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 3210293 2740235 

Tržby z predaja služieb 49711 25882 

Tržby za tovar 50661 105615 

Výnosové úroky   

Čistý obrat celkom 3310665 2871732 

 
Informácie o nákladoch:  

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady na poskytované služby, z toho: 291294 296856 

náklady na opravy a udržiavanie 33748 43393 

náklady na cestovné  4429 1830 

náklady na reprezentáciu  859 742 

Ostatné služby: 252258 250891 

z toho: náklady na zinkovanie a povrchovú úpravu výrobkov 207878 195269 

           zámočnícke, zváračské práce,subdodávky 15417 15738 

           telefónne poplatky, poštovné, internet   4802 5176 

           prepravné  8758 21591 

           certifikácia výrobkov 2520 1746 

           školenia a semináre 2768 648 

           audítorské služby, overovanie listín, právne služby 2076 2260 

           revízie HP, strojov a zariadení, stavieb 1525 491 

           služby výpočtovej techniky 1773 3557 

                  prenájom fliaš na TP,  prenájom náhradného vozidla, prenájom pozemku na reklamu 
 

1584 1523 

          ostatné služby 3157 2892 

Ostatné významné položky nákladov z hospod.činn., z toho: 64318 56467 

zostatková cena predaného dlhodobého majetku a materiálu 13227 8701 

opravné položky k pohľadávkam 0 8792 

sponzorský dar 2000 8808 

dialničné poplatky 11889 7408 

poistenie majetku a pohľadávok 35494 21637 

ostatné 1708 1121 

Finančné náklady, z toho: 1474 2665 

nákladové úroky 592 1634 

kurzové straty 2 21 

bankové poplatky 880 1010 
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INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 
 
Účtovná jednotka nemá informácie o podmienených záväzkoch, resp. majetku. 
Účtovná jednotka neeviduje a nevykazuje žiadne iné finančné povinnosti okrem tých, ktoré sú vykázané 
v účtovníctve. 
 

Čl. VI 
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 
 

Po dni 31.12.2021, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali 
žiadne významné zmeny, ktoré by ovplyvnili výsledok hospodárenia podniku za rok 2021. 
 
Vzhľadom na mimoriadnu situáciu, ktorá nastala na Ukrajine a prebiehajúcej pandemie vyvolanej chorobou 
Covid-19 nie je možné v súčasnosti posúdiť aký to bude mať dopad  na hospodárenie a likviditu našej 
Spoločnosti v roku 2022  ako aj z dlhodobého hľadiska, nakoľko už dnes zaznamenávame enormné  zvyšovanie 
cien hutného materiálu, elektrickej energie, plynu, pohonných hmôt, atď.. 
 
 

Čl. VII 
OSTATNÉ INFORMÁCIE 

 
Pre túto časť poznámok spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
 
 
 
 


